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Közp. nyomt. XX . cs. „ . .  _Kapísztrán-íemplom
— A NÉP tudósítójától —•

Zadravecz István tábori püspök a har­
madik rend alapításának hétszázéves ju­
bileumát kegyeletes és szép ünnepséggel 
kapcsolta össze. A püspöknek még Sze­
gedről hozott régi vágya, hogy Kapisz- 
tránnak, a lelkes barátnak immár elmo­
sódó emlékét felújítsa, cselekvő keresz­
ténységét és hazafiságát követendő pél­
dául a mai kor gyermekei elé állítsa.

Ez a gondolat érlelte meg benne az 
elhatározást, hogy templomát Kajfisztrán 
János emlékének szenteli s igy régi 
helyőrségi templom ma már hivatalosan 
is Kapisztrán-temploma nevét viseli.

Vasárnap volt az újonnan restaurált 
templom freskóinak a leleplezése ünnepi 
mise kapcsán, melyet maga a tábori 
püspök olvasott fényes segédlettel s 
mely ünnepségnek különös jelentőséget 
adóit a tábori püspök szent beszéde. Az 
édes hazáról beszélt a püspök, amelyet 
a bibliai leányzóval hasonlított össze, kit 
szülei már-mfir elsiratnak, de akiről Jé­
zus azt mondja: nem halt meg, csak al­
szik.

—- Vájjon alszik-e a leányzó , is, a mi 
magyar hazánk is, vagy végleg elpusztul 
a széthúzás, a gyűlölködés, a tülekedés fe­
neketlen mocsarában? . . .

S míg hangja megremeg a belső fájda­
lomtól, a templom csendjébe távoli mo­
rajok vegyülnek. S nézem a püspök arcát, 
és szinte megérzem, mily belső szenvedés 
sek téphetik most annak a férfiúnak a lel­
két, akinek a lángolása Szegeden zászló 
alá toborzottá az első sastollas vitézt s aki 
Szegedről egyetlen jelszóval indult a nagy 
útnak : területi inleqritas. *

Székesfővárosi bazmvnmíi. ¡930
És most, mikor Kapisztrán temploma- ngve a magyar megújhodás, a keresztény 

bán tartja ünnepi miséjét, a mise «Kirié»-és hemzeti'gondolat újjászületésének gon- 
jébe magyar emberek ágyúi bömbölnek ¿olatával \  nemzeti hadsereg Szegeden 
bele ellenségesen... született 'meg, ez ugy-e bár, 'történelmi

A prédikáció — melyet hallania kel- tény. 
lett volna minden magyar embernek — 1 
emléke marad mindazoknak, kikben a ' 
hazája sorsáért aggódó főpap lelki vívó­
dása visszhangot tudott kelteni. És hogy 
tudott, annak a könnybe borult szemek.  
a bizonysága . . .  ~~

Szentbeszéd után a püspök apáttá avatta, 
dr. D o b r o z - e m s k y  Henrik püspöki iroda- 
igazgatót és Mutsek Antal őrnagy lel­
készt. *

Az uj freskók, melyek három részre 
tagozódva, a főoltár falát díszítik, a 
Kapisztrán János emlékét örökítik. Á 
középső rész a nemzeti hadsereg el.sí’ 
püspökét, Zadravecz püspököt ábrázolja, 
amint a nemzeti hadsereget hódolattaí 
Kapisztránnak ajánlja. A jobboldali kép 
Hunyadi Jánost, a nándofehérvári győ­
zőt, a baloldali keresztes magyar vizezi 
ábrázol, aki a szegedi zászlóbontás vité­
zeit a keresztény magyarság zászlaja ah 
tömöriti.

Bizonyos körök, melyek mindent félre 
magyarázni igyekeznek, ebbői a képbő 
is fegyvert kovácsolva a maguk harc; 
modora szerint igyekeztek beállítani § 
dolgot. Illőnek találtam, hogy eziránt 
magához a .legilletékesebbhez, a tábori 
püspökhöz forduljak felvilágosításért, aki 
készségesen állott rendelkezésemre.

— Mi sem áll tőlem távolabb, minthogy 
templomomban személyi kultuszt űzzek.
A lényeg az, hogy á helyőrségi vagy most 
már helyesebben s a Kapisztrán-lemplom­
bái igazi magyar templomot akarok esi-
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